
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00834
Título da Pesquisa:
PERFIL DOS MOTORISTAS DE LOTAÇÃO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 100
Universo da Pesquisa: Motoristas de lotação

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

20 20,0 20,0 20,0
53 53,0 53,0 73,0
27 27,0 27,0 100,0

100 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

98 98,0 98,0 98,0
2 2,0 2,0 100,0

100 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
Total

69 69,0 69,0 69,0
7 7,0 7,0 76,0
1 1,0 1,0 77,0

23 23,0 23,0 100,0
100 100,0 100,0

p1 Em quem você votou para prefeito de São Paulo no segundo turno das eleições do ano 
passado: Celso Pitta ou Luiza Erundina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
2 Luiza Erundina
4 Branco/nulo
5 Não votou
Total

51 51,0 51,0 51,0
37 37,0 37,0 88,0

6 6,0 6,0 94,0
6 6,0 6,0 100,0

100 100,0 100,0
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p2 Na sua opinião, o prefeito Celso Pitta está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
Total

1 1,0 1,0 1,0
8 8,0 8,0 9,0

30 30,0 30,0 39,0
19 19,0 19,0 58,0
42 42,0 42,0 100,0

100 100,0 100,0

p3 Essa lotação é sua ou você apenas trabalha como motorista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Entrevistado é dono da 
lotação
2 Entrevistado apenas 
trabalha como motorista
Total

85 85,0 85,0 85,0

15 15,0 15,0 100,0

100 100,0 100,0

p4 Você comprou esse veículo à vista ou a prazo? Você já terminou de pagar as prestações ou 
ainda está pagando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Comprou à vista
2 Comprou a prazo e já 
terminou de pagar
3 Comprou a prazo e 
ainda está pagando
4 Outras Respostas
Total

15 15,0 15,0 15,0
7 7,0 7,0 22,0

13 13,0 13,0 35,0

64 64,0 64,0 99,0

1 1,0 1,0 100,0
100 100,0 100,0

p6 Essa lotação é regulamentada ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lotação é 
regulamentada
2 Lotação não é 
regulamentada
Total

56 56,0 56,0 56,0

44 44,0 44,0 100,0

100 100,0 100,0

Page 2



p7 Em qual Estado do país você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital de São Paulo
2 Outras cidades do 
Estado de São Paulo
3 Outros Estados da 
região sudeste 
(RJ/MG/ES)
4 Estados do Sul (PR, RS 
e SC)
5 Estados do Nordeste 
(AL, BA, CE, MA, PB, PE, 
PI, RN, SE)
7 Outras Respostas
Total

55 55,0 55,0 55,0
10 10,0 10,0 65,0

5 5,0 5,0 70,0

9 9,0 9,0 79,0

20 20,0 20,0 99,0

1 1,0 1,0 100,0
100 100,0 100,0

p8 Qual é o seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado/amigado
2 Solteiro
4 Separado
Total

77 77,0 77,0 77,0
19 19,0 19,0 96,0

4 4,0 4,0 100,0
100 100,0 100,0

p9 Atualmente você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sozinho
2 Com seus pais
3 Com outros parentes
4 Com seu/sua 
companheiro(a)
Total

77 77,0 77,0 77,0
2 2,0 2,0 79,0

16 16,0 16,0 95,0
1 1,0 1,0 96,0
4 4,0 4,0 100,0

100 100,0 100,0
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p10 Você tem filhos? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
96 Não tem filhos
Total

21 21,0 21,0 21,0
34 34,0 34,0 55,0
16 16,0 16,0 71,0

6 6,0 6,0 77,0
2 2,0 2,0 79,0
1 1,0 1,0 80,0
2 2,0 2,0 82,0

18 18,0 18,0 100,0
100 100,0 100,0

p11 Antes de fazer lotação, qual era a sua ocupação principal? Você só trabalhava, só estudava, 
estava desempregado ou era aposentado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário público
4 Autônomo regular (paga 
ISS)
6 Empresário
7 Free-lance/bico
10 Desempregado 
(procurava emprego)
12 Só aposentado
13 Só estudante
Total

62 62,0 62,0 62,0
7 7,0 7,0 69,0

2 2,0 2,0 71,0
10 10,0 10,0 81,0

3 3,0 3,0 84,0
4 4,0 4,0 88,0

10 10,0 10,0 98,0

1 1,0 1,0 99,0
1 1,0 1,0 100,0

100 100,0 100,0

p13 Em qual ramo de atividade você trabalha antes de fazer lotação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Indústria
2 Comércio
3 Serviços
97 Outras Respostas
Total

29 29,0 29,0 29,0
23 23,0 23,0 52,0
46 46,0 46,0 98,0

2 2,0 2,0 100,0
100 100,0 100,0
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p14 Quantas horas, em média, aproximadamente, por dia, você costuma 
trabalhar dirigindo a lotação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7,00
8,00
9,00
10,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
20,00
Total

2 2,0 2,0 2,0
11 11,0 11,0 13,0

6 6,0 6,0 19,0
13 13,0 13,0 32,0
23 23,0 23,0 55,0
10 10,0 10,0 65,0
13 13,0 13,0 78,0

7 7,0 7,0 85,0
8 8,0 8,0 93,0
3 3,0 3,0 96,0
3 3,0 3,0 99,0
1 1,0 1,0 100,0

100 100,0 100,0

p15 Além da lotação, você desenvolve alguma outra atividade, isto é, tem alguma ocupação? (SE 
SIM) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem outra atividade
2 Não tem outra atividade

Total

7 7,0 7,0 7,0
93 93,0 93,0 100,0

100 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
9 PFL
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

7 7,0 7,0 7,0
40 40,0 40,0 47,0

1 1,0 1,0 48,0
4 4,0 4,0 52,0
1 1,0 1,0 53,0
4 4,0 4,0 57,0

43 43,0 43,0 100,0
100 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

54 54,0 54,0 54,0
42 42,0 42,0 96,0

4 4,0 4,0 100,0
100 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 R$360,00 até R$600,00
4 R$600,00 até R$1200,00

5 R$1200,00 até 
R$2400,00
6 R$2400,00 até 
R$6000,00
7 Mais de R$6000,00
Total

8 8,0 8,0 8,0
26 26,0 26,0 34,0

43 43,0 43,0 77,0

20 20,0 20,0 97,0

3 3,0 3,0 100,0
100 100,0 100,0

p20 Aproximadamente quanto você, sem contar as outras pessoas da sua família, ganhou no mês 
passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 R$240,00 até R$360,00
3 R$360,00 até R$600,00
4 R$600,00 até R$1200,00

5 R$1200,00 até 
R$2400,00
6 R$2400,00 até 
R$6000,00
7 Mais de R$6000,00
Total

4 4,0 4,0 4,0
15 15,0 15,0 19,0
27 27,0 27,0 46,0

41 41,0 41,0 87,0

10 10,0 10,0 97,0

3 3,0 3,0 100,0
100 100,0 100,0

Page 6



p21 Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado somente com o serviço de lotação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 R$240,00 até R$360,00
3 R$360,00 até R$600,00
4 R$600,00 até R$1200,00

5 R$1200,00 até 
R$2400,00
6 R$2400,00 até 
R$6000,00
7 Mais de R$6000,00
8 Não sabe
Total

4 4,0 4,0 4,0
15 15,0 15,0 19,0
26 26,0 26,0 45,0

42 42,0 42,0 87,0

10 10,0 10,0 97,0

2 2,0 2,0 99,0
1 1,0 1,0 100,0

100 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

2 2,0 2,0 2,0
1 1,0 1,0 3,0
2 2,0 2,0 5,0
4 4,0 4,0 9,0
5 5,0 5,0 14,0
4 4,0 4,0 18,0
2 2,0 2,0 20,0
1 1,0 1,0 21,0
6 6,0 6,0 27,0
4 4,0 4,0 31,0
1 1,0 1,0 32,0
3 3,0 3,0 35,0
2 2,0 2,0 37,0
4 4,0 4,0 41,0
4 4,0 4,0 45,0
3 3,0 3,0 48,0
3 3,0 3,0 51,0
4 4,0 4,0 55,0
2 2,0 2,0 57,0
5 5,0 5,0 62,0
5 5,0 5,0 67,0
6 6,0 6,0 73,0
2 2,0 2,0 75,0
3 3,0 3,0 78,0
4 4,0 4,0 82,0
1 1,0 1,0 83,0
2 2,0 2,0 85,0
3 3,0 3,0 88,0 Page 7



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
56
60
Total

3 3,0 3,0 88,0
1 1,0 1,0 89,0
3 3,0 3,0 92,0
1 1,0 1,0 93,0
1 1,0 1,0 94,0
1 1,0 1,0 95,0
2 2,0 2,0 97,0
1 1,0 1,0 98,0
2 2,0 2,0 100,0

100 100,0 100,0
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